

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 37 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 16. Szerda

Ujabb kormányválság készül Romániában

Román politikai körökben hirtelen, hogy kormányátalakítás áll küszöbön vagy már folyamatban van. Azt mondják, hogy Miron Christea pátriárka miniszterelnök és a hét volt miniszterelnök lemondana és Tatarescu venné át a kormány vezetését. A többi hat miniszterelnökből és a pátriárkából külön testületet alkotnának, amely tanácsokkal szolgálna a királynak. Azt mondják továbbá, hogy Calinescu belügyminiszter lemond és helyébe Inceuletz volt szabadelpvűrti belügyminiszter jönne. Ezeket a híreszteléseket még nem erősítették meg. Politikai körökben valószínűnek tartják, hogy legalább az alkotmányreformot végrehajtják, mielőtt a pátriárka miniszterelnöki tisztségétől

visszavonulna.

A román kormány szombaton este minisztertanácsra ült össze, amelyen elhatározták, hogy miniszterközi bizottságot alakítanak az alkotmánymódosítás előkészítésére. A hétfőn elterjedt hírek szerint Románia a jövőben rendi állam lesz.

A királyi jogkört kiterjesztik és olyan törvényhozótestületet alakítanak, amely a királyi hatalom tekintélyének és a nemzet érdekének legjobban megfelel. A rendi képviselőket két Házból állhat: a szenátusból, melynek tagjait részben a legmagasabb testületek választják és a képviselőházból, mely vegyes érdekképviselőket megbízottainak gyűlekezete lesz.

A vasárnapi nap egész Romá-

niában rendezavarás nélkül mult el, még a megszokott diáktüntetések is elmaradtak. Ennek az volt a következménye, hogy az új kormány rendelkezései szerint a karhatalom már az egyetemek épületébe is bevonulhat és megakadályozhatja, hogy a diákszervezetek az egyetemi önkormányzat védelme alatt alkotmány- és törvényellenes cselekedetekre ragadassák magukat.

Egy újabb rendelkezés a törvényszékek és táblák függetlenségét is felfüggesztette. — Eddig ezeknek épületei ugyanolyan függetlenséget élveztek, mint az egyetemeké s a különböző felforgató szervezetek nem egyszer a bírósági épületeket is felhasználták politikai tüntetések színhelyül.

telenül. Az esetet aztán az egyik szomszéd asszony névtelen levélben bejelentette a csendőrségnek. Az öreg volt szülésznő ellen is megindult az eljárás bünrészesesség címén, mégpedig azért, hogy tanácsot adott és ezért egy pár csirkét el is fogadott ajándékba.

A mai tárgyaláson Turzóné beismerte, hogy a szülésznő által ajánlott dolgot félig végrehajtotta.

A 83 éves Mezeiné most a fogházban üli egy 9 hónapos büntetését, amit szintén tiltott műtét miatt kapott. Az idős asszony nagyon beteg. A fogházból hordágyon hozták fel a tárgyalásra. Nagyot is hall és az elnök kérdéseit egy fogházór kiabálta a fülébe. A kérdésekre Mezeiné kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek, nem tett semmi rosszat, csak tanácsot adott Turzónának s a tanácsért fogadta el a pár csirkét is.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő véleményében előadta, hogy az, amit a szülésznő ajánlott Turzónának, nem alkalmas magzatelhajtásra. Ezen az alapon az ügyész vádat ejtett mind a két vádlottal szemben.

A vádelejtés következtében a törvényszék az eljárást úgy Turzónéval, mint özv. Mezei József néval szemben megszüntette.

Tisztázódott a temetőben talált öngyilkos személyazonossága

Hétfőn délelőtt a debreceni katolikus temetőben egy eszméletlen asszonyt találtak. Az 55 év körüli asszony mellett egy üres üveg hevert a földön, amiből azonnal öngyilkosságra gondoltak. Ertesítették a mentőket, akik az eszméletlen asszonyt kiszállították a belgyógyászati klinikára. A klinikán annyit tudtak megállapítani, hogy az asszony sósavval mérgezte meg magát és a méreg már olyan nagy rombolást végzett az asszony szervezetében, hogy állapota reménytelen.

Az öngyilkosnál semmiféle írást nem találtak s így személyazonosságát nem sikerült megállapítani. A rendőrség megindította a vizsgálatot az öngyilkos kilétének tisztázására. Az asszony állapota tegnap délután súlyosbodott és estére kiszívódott anélkül, hogy eszméletét egyetlen pillanatra is visszanyerte volna.

Ma délelőttre aztán a rendőrségnek sikerült az öngyilkos asszony személyazonosságát megállapítani. Csermák Gusztávné Szent Anna ucca 40 szám alatti lakos.

Csermák Gusztávnéről egyébként január 26-án megirtuk hogy akkor véletlenségből nagyobb mennyiségű gyógyszert vett abból az orvosságból, amit az orvos rendelt neki. Eszméletlen állapotban találtak akkor is rá a lakásán, de

az esetet még idejében észrevették és a mentők kiszállították a klinikára, ahol megmentették.

Abban az időben az volt a látás, hogy Csermákné véletlenségből vett be többet a gyógyszerből, de hogy most elkövette vég-

zetes öngyilkosságát, valószínűnek látszik, hogy akkor is öngyilkossági szándékból vett be többet a szerből. Hogy miért akart megválni mindenáron az élettől még nem tisztázódott.

Elkeseredésében feiakasztotta magát egy fiatal hentes

Megdöböntő öngyilkosság történt tegnap délután a közeli Zsáka községben. Egy fiatal 21 éves fiatalember dobta el megdöbbenéssel magát az életet.

Csordás János 21 éves zsákai hentessegéd tegnap délután az esteli órákban Mindreckó Kornél zsákai lakosnál, ahol alkalmazásban volt az istállóba egy geren-

dára felakasztotta magát.

Mire tettét észrevették, már nem lehetett rajta segíteni, halott volt. Bucsulevelet hagyott hátra, melyben bejelentette öngyilkosságát. Okként elkeseredését jelölte meg.

A csendőrség ma délelőtt telefonon jelentette az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt megadták.

Hordágyon vitték tárgyalásra a vádlottat

Turzó Sándorné konyári asszony magzatelhajtás büntetének kíséretével vádoltan került ma délelőtt a törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert tavaly

szepember 14-én felkereste özv. Mezei Józsefné 83 éves volt szülésznőt és arra kérte, hogy csináljon vele valamit. Az idős asszony tanácsot adott Turzónának, amit ez végre is hajtott, de eredmény-

Diszfák karóit lopkodják a Csapó- kertben

A városi kertészet képviselőtében Nagy János kertész feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik a Csapó-kerti templom mellett elültetett diszfák mellől 60 darab négyméteres akác dorongot kihuzgáltak és elvitték. Tekintettel arra a körülményre, hogy a diszfákat városszerzte barbár módon rongálják, a rendőrség a legszigorubb nyomozást rendelte el.

A mai huzás főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztálysorsjáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

10.000 pengt nyert a 6.975, 5 ezer p-t 23.579, 26.653, 60.685, 4 ezer p-t a 68.997, 3.000 pengt a 8.869, 20.522, 85.342, 77.823, 79.649, 1.000 p-t 15.321, 38.327, 52.798, 57.613, 69.876, 77.810.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A török Távirati Iroda illetékes helyről kapott felhatalmazás alapján teljesen adatainak jelentő ki azt a hírt, hogy Isztambulban Törökország, Irán és Irák között tárgyalások indultak meg a komintern elleni küzdelem közös eszközeinek megvitatására.

A sidnei kikötőben felborult egy komp, amely mintegy 150 emberrel a Louisville nevű amerikai páncélos cirkálóhoz akart menni. A komp azonnal elsüllyedt. Eddig hat holttestet fogtak ki, de még körülbelül 9-15 utas hiányzik. Valószínűleg ők is vízbe fulladtak.

A La Manche-csatornában hét-főn délelőtt neves hóvihár tombolt. A havazás olyan sűrű volt, hogy alig lehetett látni száz méternyire. Azok a gőzösök, melyek vasárnap délelőtt a vihar elől Folkestone kikötőjébe menekültek, még mindig ott borgonyoznak és a szél miatt nem tudnak utrakelni.

A michigani árvíz következtében többszáz házból ki kellett költöztetni a lakókat. Flint városában a rendőrség közbejöttével ürítették ki a veszélyeztetett házakat.

Metaxas, mint a balkáni szövetség tanácsának elnöke, a tanács másik három tagjához, a román, török és jugoszláv külügyminiszterhez táviratot intézett, amelyben javasolta, hogy a legközelebbi ülést február 25-ére halasszák, hogy résztvehessen az ülésen az új román külügyminiszter.

A varsói lapok jelentése szerint Christea román miniszterelnök Bukarestben kihallgatáson fogadta Arciszowski lengyel követet. A kihallgatás során lengyel-román vonatkozású ügyeket tárgyaltak. Christea miniszterelnök előreláthatólag májusban látogatást tesz Dionys lengyel metropolitánál. A látogatásnak politikai jelentőséget tulajdonítanak.

Heves vihar söpört végig a brit szigetek partjain. Különösen az Északi tenger felől volt a szél-roham, amely leszakította az 1200 tonnás „Walrus” torpedónaszádot vontatóhajójának köteléről. A torpedónaszád fedélzetén négy emberrel, kialakult kazánnal hanykolódott, míg végre Northbay körül, Scabourght közelében zátonyra futott. A hajó valószínűleg megsérült a sziklákon, de a négy matróznak sikerült partot érni.

VIGSZINHÁZ MOZGÓ

Eggerth Márta és Jan Kiepara Bécsben készült világfilmje:

Szeretlek ...

Bolváry Géza rendezése. Zene: Puccini és Robert Stolz.

A legújabb magyar hirodó. Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Miskolc polgármesterévé Fekete Bertalant választották meg

Miskolc város törvényhatósági bizottságának közgyűlése tegnap választotta meg Halmay Béla dr. nyugalmazott polgármester helyébe Miskolc város új polgármesterét. A tisztségre hárman adták be pályázatukat, akik közül Lukács Béla főispán elnöklésével a jelölt bizottság első helyen dr. Fekete Bertalant, Miskolc város főszolgabíróját, a másodikra dr. v. Pataky István miskolci törvényszéki bírót a harmadik helyre pedig dr. Unger Jenő rendőrfogalmazót jelölte.

A jelölés után Lukács Béla főispán elnökle alatt a közgyűlés megejtette a polgármesterválasztást. Százharmincan szavaztak le titkosan. 95 szavazat jutott dr. Fekete Bertalanra, vitéz dr. Pataky Istvánra 22, dr. Unger J. rendőrfogalmazóra 13.

A szavazás után Lukács Béla főispán dr. Fekete Bertalant jelentette ki győztesnek, akit így a törvényhatósági bizottság 10 esztendőre választott meg a polgármesteri székbe.

Filmsztárok sorozása a Görbe Éjszakán

Aranycsillag — február 19.

Filmre veszik a bál közönségét s a jelmez és szépségverseny díjazottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról!

Vendégforgalmi Bizottság alakul Debrecenben

Az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség a belső vendégforgalom fellendítése terén az illetékes hatóságok megállapítása szerint is igen nagy érdemeket szerzett. Szervezete kiválóan alkalmasnak bizonyult arra, hogy a belső vendégforgalmat valóban fellendítse.

A Szövetséggel való szorosabb együttműködés érdekében Debrecen sz. kir. város Idegenforgalmi Hivatala a Szövetségbe szervi tagként belépett.

Az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség debreceni szerve-

zetének kiépítésére szükséges a Debreceni Vendégforgalmi Bizottság megalakítása, amely bizottság feladata lesz a Debrecenbe irányuló vendégforgalom által megkívánt feltételek megteremtése. E bizottság megalakítása céljából február 18-án, délután fél 5 órakor a Városháza kis tanács termében értekezletet tartanak.

Az értekezleten Kaffka Károly az Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség alelnöke, a Szövetség célkitűzéseit és a helyi bizottság feladatkörét fogja ismertetni.

Tasnádi Nagy András búcsúztatása a kultuszminisztériumban

Hétfőn tette le hivatali esküjét Zsindely Ferenc az új közoktatásügyi államtitkár. Eskütétel után búcsuzott el a minisztérium tisztviselőkara a távozó Tasnádi-Nagy Andrástól. A búcsúbeszédet Hóman Bálint kultuszminiszter mondotta. Méltatta távozó munkatársa nagy érdemeit és átnyújtotta neki a kormányzó kitüntetését.

Szilvy Kálmán államtitkár a tisztviselői kar nevében búcsuzott Tasnádi Nagy Andrástól, aki meghatottan köszönte meg a hozzá intézett beszédeket és szeretetteljes szavakkal ajánlotta utódját a tisztviselői kar rokonszenvébe.

Három jelölt indul a kőszegi választáson

A kőszegi választókerületben teljes erővel fellángolt vasárnap a választási harc, Hindy Zoltán a NEP jelöltje mondotta el igen érdekes programbeszédét. Kijelentette, hogy már diák kora óta harcosa a keresztényen, nemzett gondolatnak és ezért indul a NEP programjával, mert a keresztény gondolatot itt jobban megvalósíthatja mint a keresztény pártban, amely negativumokban éli ki magát.

Halla Aurél államtitkár kijelentette, hogy a kormány szándéka a gyáripar decentralizálása.

Kovács Sándor az Egyesült Kezdetlen Kisgazdapárt jelöltje is programot adott vasárnap.

Egyébként a a választási biztos felülvizsgálta a beadott ajánlatokat és elfogadta azokat. Így tehát mindhárom jelölt indulhat a jövő heti választáson.

Csendőrnep

A magyar csendőrség, amely 1881 február 14-én alakult meg, megalakulásának évfordulóját, mint minden évben, ez évben is méltó keretek közt ünnepelte meg. Debrecenben a csendőrnep istentisztelettel vette kezdetét a nagytemplomban és a római katolikus templomban. Az istentisztelet után diszsemle volt, majd jutalmakat és elismerő okleveleket osztott ki a csendőrség tagjai között. Madacsay Imre ezredes.

Károsultak

jelentkezése

Az Ipartestület ezton hívja fel mindazokat, aiktől az Ipartestület, vagy a Kamara neve alatt szélhámoskodó egyén pénzt, vagy egyéb értéket vett át azért, hogy részükre mestervizsga nélkül ipart szerez, vagy pedig más ügyeket elintézz, — hogy saját érdekében lehetőleg még a mai nap folyamán jelentkezzenek a rendőrség földszint 23 számú szobájában.

Selkészvlasztás az Árpádtéri egyházzrészben

A Tiszántúli Református Egyházkerület rendkívüli bírósága legutóbb megtartott ülésen az Árpádtéri református egyházrész selkészvlasztását újból megsemmisítette. Az új választást rövidesen meg fogják tartani. Papp Imre selkész megvlasztását már harmadszorra semmisítette meg az egyházi bíróság.

Az orosházi kommunisták bünpere

A szegedi törvényszék hétfőn kezdte tárgyalni Szemenyei László és 119 bűntársa bünygyét. A kommunista vádlottak közül 38 letartóztatásban van. Miután több mint 300 tanut kell kihallgatni, másfélhónapos tárgyalásra számítanak. A bünpert részben Szegeden, részben Orosházán fogják letárgyalni.



Szerdán: Willy Forst mesterműve! Tökéletes művész film!

Bécsi tavasz (Burgszínház)

Főszereplők: Olga Csehova, Werner Kraus és Hans Moser. Előadások: 7 és 9 órákor!

A Baross Szövetség új elnöke

Az Országos Baross Szövetség debreceni szervezete a tegnap este megtartott ülésén a vitéz Dávid Géza lemondása folytán megüresedett elnöki tisztségre egyhangúlag dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsost választotta meg, aki a megbízást készséggel elvállalta. A Baross Szövetség az új elnök személyében nagy értékeket nyert.

Választ az Ipartestület

A debreceni Ipartestülethez leirat érkezett az iparügyi minisztertől, mely elrendeli, hogy az elnökséget és az előjáróságot rövid időn belül újra kell választani. Az Ipartestület a választást szombaton tartja meg. Elrendelte a miniszter azt is, hogy az eddigi elnevezés helyett „Debrecen és Vidéke Ipartestülete” elnevezést kell használnia az Ipartestületnek.

Hortobágyi bikák a Tenyészállat Vásáron

A Debrecen—hortobágyi magyar tenyészbikatelep közös legelőt használatáról társulat legutóbb megtartott rendes közgyűlésén elhatározták, hogy a budapesti tenyészállatvásáron négy értékes bikát fognak kiállítani.

A bikákat a most csütörtökön eladók közül fogják kiválasztani.

Karai Sándorné temetése

Özvegy Karai Sándorné született szentmihályi Tóth Idát, néhai Karai Sándor kollégiumi igazgató 62 éves korában elhunyt özvegyét örösi részvét mellett temették el ma délelőtt a Köztemető díszravatalozójából. A temetésen az egyházi és jótékonyági intézmények nagyszámban képviseltek magukat. Az elhunyt nagyaszonny a József kir. herceg uca 54 szám alatti értékes házáat, végrendeletileg a Kollégiumnak hagyományozta.

Harcszerű lögyakorlat

Február hó 23, 24 és 25 én a Sárkut tanyánál lévő harszerű lötéren a Pallag pusztai vasuti állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat 6 órától, 18 óráig lefogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek: gépkocsi kerékpár stb. részére esetenként meg fogja nyitni.

Rövidesen megmentik a Papenin expedíciót

Moszkvában abban biznak, hogy ha az időjárás a sarkvidéken továbbra is nyugodt marad, a Papenin expedíciót mintegy 48 órán belül biztosan megmentik. A Barentsburgi szovjet csoport már jelentette, hogy a Spitzbergákon a Colby-öbölben befejezte a repülőter elmunkálatait, viszont a se-

gélyexpedíció két repülőgépe még Moszkvában van. Minthogy a Tajmir jégtörő körül a jégtömegek összetorlódtak és megállították a hajó előrehaladását, a kapitány elhatározta, hogy robbanóanyagok felhasználásával tör utat az expedíció irányában, amellyel most már fényjelekkel rendszeresen érintkeznek.

Véres tüntetés Szebenikóban

Ljotics, a „Zbor“-párt vezére Szebenikóban előadás tartott. Alig kezdte meg előadását, egy kommunistákból és a volt parasztpárt tagjaiból álló nagyobb csoport támadást intézett a helyiség ellen és bevete az ablakokat. A rendőrség közbelépett, de nem tudta eltávolítani a tüntetőket. Egy rendőr meg is sebesült. Ekkor esen-

dőrség avatkozott be, a tüntetők azonban még a csendőrökkel is szembeszálltak és megsebesítettek több csendőr és rendőrtisztviselőt. A csendőrök most már löfegyverüket használták. Egy tüntető meghalt, két másik tüntető megsebesült.

A rend nyomában helyreállott és a tömeg széteszolt.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Borzalmas hitvesgyilkosság

Krékiti György 29 éves gazda a bácsmezei Katymár községben sokat veszekedett feleségével. Vasárnap Krékitti ittasan érkezett haza és ismét összeveszett az aszszonnyal, akire sarlóval támadt. Tizennégyszer szurt feleségébe,

aki szörnyet halt.

A dühöngő férj ezután felesége apját, Vugitch Mátét támadta meg akit szintén súlyosan megsebesített.

Krékiti Györgyöt a csendőrök letartóztatták.

Franco nem köt fegyverszünetet

Franco tábornok környezetében megcafolták a fegyverszünetről és külföldi közvetítéséről elterjedt külföldi híreket.

Nemzeti részről hangoztatják, hogy a polgárháború tovább folyik és a nemzeti haderők hat hónap leforgása előtt fényes győzel-

met fognak aratni,

Franco tábornok új mór haderőket állít csatasorba és a nemzeti hadsereg a behívott újoncokkal együtt rövidesen több, mint egymillió emberből fog állani. A főhadiszállás harcéri helyzet-

A „Húngária“ filmszínházban

A szezon meglepetése, a legújabb magyar vígjáték

300.000 pengő az utcán

Kísérő: AZ ÚJ SHERIFF

HIRADÓ; Horthy Miklós lenyelországi látogatása, hidtörés a Niagara zuhatagnál

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

jelentése szerint az alfambrai harc- téri szakaszon az ellenséges vonalak mögül állandó puskatüz hal- latszik. A foglyok egybehangzó vallomása megerősíti azt a hírt, hogy az ellenséges vonalak mögült elkeseredett harcok folynak az anarchista szakszervezet csapatai és a nemzetközi dandár csapattestei között. Egy spanyol katonaoorvos a nemzetiekhez átszöke elbeszélte, hogy Barcelona főbb utvonalaín a lakosság viharosan tüntet a kormány ellen.

A tüntetők azt követelik, hogy a kormány tagjai hagyják el Barcelonát és menjenek ki inkább a frontra. Amikor a tüntetők magartartása kezdett mind fenyegetőbé válni, a karhatalom géppuskatűzzel kergette szét a tömeget.



Születések: Márta Károly kovács s. fia Mihály, Számeth Kálmán kötőde tulajdonos fia Imre, Papp Imre fm leány Klára, Csáti Imre téglagyári munkás fia Lajos Mihók Sándor erdőtelepítő leány Ilona, Fehér Pál máv. üzemi alkalmazott fia Pál, Vajdasics György férfi szabó fia László, Szathmáry Károly városi adóellenőr fia István, Máté György sütősegéd leány Ildikó, Papp Ferenc máv kocsi- rendező fia Tibor, Kabai József nyomdai gépmester fia Attila, Öry Lajos hentes fia Lajos, Tóth József fm fia József.

Eljegyzések: Sarkadi István gazdálkodó—Katoná Róza, Fekete János férfiszabó—Balázs Margit, Márton Sándor raktárkezelő—K. Szabó Erzsébet, Szabó Ferenc hentes s.—Károlyi Erzsébet, Balogh Sándor fm. Kiss Eszter, Márkus László sörkereskedő—Ekhstein Leona, Dégi László magánhivatalnok—Grósz Sarolta, Csizsár Miklós gazdálkodó—Szondi Eszter.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

15-én, kedden este A. bérlet 20. számban: **Csókhiatal.**

Idősebb embereknél, kiknek székelete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3—4 evőkanál természetes „Ferenc József” keserűviz is meghozza a megfelelő béltürelést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyeb- bülést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

— **A Tisza István Tudományos Társaság I. osztálya** febr. hó 16-án, szerden délután fél 6 órakor a Déri Múzeum előadóter- mében felolvasó ülést rendez a- melyen dr. Rugonfalvi Kiss Ist- ván és dr. Baranyai Béla egyete- mi tanárok tartanak előadást.

HIREK

— **Szenvedő beteg asszonyok** gyakran már egy kis ponnar természetes **Ferenc József** keserűvízzel is nagyon könnyű, lágy bélürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknéi SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem
Piac uca 7, az udvarban.

Üzleti könyvelt, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti
a főutcán.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u. 41. Kenyelmes lefizetéssel átvehető. Kölesönöstől.

Országos vásárok

Szerdán, február 15-én: Bajna (Esztergom), Büssü (Somogy), Mike (Somogy), Rudabánya (Borsod) Székesfehérvár országosvásár (Fejér). Tiszabercel (Szabolcs).

Csütörtökön február 17-én: Bajna (Esztergom), Celldömölk havivásár (Vas), Pacsa országosvásár (Zala). Tét (Győr), Tiszalök (Szabolcs).

Pénteken február 18-án Csenger (Szatmár), Földeák (Csanád), Szarvas (Békés), Veszprém havivásár (Veszprém).

Szombaton, február 19-én: Földeák (Csanád), Szarvas (Békés).



Halálozások: Bán Eszter székely ref. 23 éves Huszár ut. 3. Sinkó István ref. 3 hónapos Fülöp u. 16.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Nyiregyháza
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:10 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

- Kedd**
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
 - 5 A rádió szalonzenekara,
 - 5.30 Az ökölvívás jelentősége.
 - 5.55 Farkas Mária énekel.
 - 6.35 A rádió halottai — Komáromi János.
 - 7.15 Régi magyar indulók.
 - 8 Szilassy Gyula szaval.
 - 8.30 Hangmeleg.
 - 9.45 Budapesti Hangverseny Zenekar.
 - 11.20 Pertis Pali és zenekara.

- Szerda**
- 10.20 Felolvasás.
 - 10.45 Felolvasás.
 - 12 Déli harangszó.
 - 12.05 Berg Lily zongorázik.
 - 1 Hangmeleg.
 - 4.15 A rádió diákfelőrája.
 - 5 Éneklő ifjuság.
 - 5:30 Berde Mária elbeszélései.
 - 5 55 Bodrics Béla és cigányzenekara muzsikál.
 - 6.30 Amerikai magyar sors.
 - 7 A rádió szalonzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



36 és ha kellene is, az nem nőnek való dolog lenne! —
— Akkor én most kiszálnék — mondta Berta Ellogen.
— Azt hiszem, az lesz a legjobb, de vigyázzon, nehogy bajba keveredjen, mert azt hiszem, hogy engem figyelnek! —
— Engem is — mondta nevetve Berta s kezével kiintett az autó felé, amelyik még mindég csökönnyösen követte őket.
(Folytatjuk)



Prognózis:
— Élénk szél. Sok helyen havas eső, hó. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**
és Csuka László nyomdavezényénél,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető **Csuka László**